COMUNE DI VESPOLATE

Provincia di Novara

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

		Comunic il	ata ai Capig	Prot.	ri
DELIBERA N. 15					
OGGETTO: CONCESSIONE	DI PATROCINIO ALI	L'ASSOCAZIO	ONE "I V	ESPOLINI	,,
L'anno duemila diciotto addì 8	B del mese di febbraio al	le ore 17.15 , n	ella sala d	el Municipi	o si è
riunita la Giunta Comunale nelle	e persone dei Sigg.:				
			Presenti	Assenti	
MIGLIAVACCA Pierluigi	Sindaco		X		
VOLTA Gianluca	Vice-Sindaco		X		
GANDINI Enrica	Assessore		X		
		Totale n.	3		

Assiste il Segretario Comunale dott. Carlo Carrera.

Riconosciuta la legalità dell'adunanza, il sig. Migliavacca Dott. Pierluigi nella sua qualità di Sindaco, assume la presidenza e invita i convenuti a deliberare sull'oggetto sopra indicato.

LA GIUNTA COMUNALE

VISTA la nota acquisita al prot. com. n. 3922 del 23.11.2017 trasmessa dall'Associazione "I Vespolini" con la quale si informa che in data 2 ottobre 2017 si è costituita l'Associazione culturale eteratrale "I Vespolini";

VISTA la richiesta ricevuta via mail per l'utilizzo della sala Zabarini in data 10 febbraio, in occasione del Carnevale 2018;

PRESO ATTO che l'iniziativa in oggetto è senza scopo di lucro;

VISTI i principi e delle norme contenute nei Capi I° e II° del D. Lgs. 15 novembre 1993 n.507 e successive modifiche e integrazioni;

VISTO l'art. 12 della Legge 7 agosto 1990 n. 241;

VISTO il regolamento per la concessione di contributi, patrocini, sovvenzioni e altri benefici ad associazioni, enti pubblici e privati e ad altri soggetti diversi, approvato con Delibera di Consiglio comunale del 28.07.2016, Art. 7 comma 4;

VISTO il regolamento per l'utilizzo della sala "Carlo Zabarini" (approvato con deliberazione del C.C. n.13 in data 24.05.1999);

VISTO il regolamento per l'utilizzo della saletta comunale "Sala Babini" presso la sede municipale (approvato con delibera Consiglio comunale n.13 del 18.3.1997);

CONSIDERATO, che nulla osta all'accoglimento delle richieste di che trattasi, stante le finalità delle manifestazioni summenzionate.

VISTO il D. Lgs. n. 267/2000;

VISTI i seguenti pareri espressi ai sensi dell'art. 49 del succitato D. Lgs. 18.8.2000, n. 267 e smi.:

- in ordine alla regolarità tecnica del Responsabile del Settore Affari Generali : "Favorevole ai sensi della normativa vigente";
- in ordine alla regolarità contabile dal Responsabile del Settore Finanziario/Tributi: "Favorevole, nel rispetto dei documenti programmatori e dei limiti degli stanziamenti del bilancio di previsione che sarà approvato dal consiglio comunale";

PROPONE

1. di concedere il patrocinio del Comune di Vespolate alle attività svolte dall'Assocazione Culturale e Teatrale "I Vespolini" in occasione del Carnevale 2018;

Tutto ciò premesso

LA GIUNTA COMUNALE

VISTO il D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267

CON VOTI unanimi espressi nei modi e forme di legge dai convenuti aventi diritto di legge

DELIBERA

- di approvare la proposta di deliberazione;
- di dare atto che l'Amministrazione non assume responsabilità alcuna in merito all'organizzazione e allo svolgimento della suddetta iniziativa, a favore delle quali ha accordato il proprio patrocinio;
- di dare atto che l'Amministrazione non è responsabile per gli adempimenti da parte degli organizzatori per tutti gli obblighi finalizzati all'ottenimento da concessionari e competenti autorità di permessi e autorizzazioni necessarie, ferma restando inoltre la responsabilità degli organizzatori per gli eventuali danni arrecati alle strutture, impianti, beni e persone;
- di demandare copia del presente atto ai Responsabili dei Servizi per i provvedimenti di competenza;
- di comunicare in elenco la presente deliberazione ai capigruppo consiliari ai sensi dell'art. 125 D.
 Lgs. n. 267/2000;

Il Presidente (Dott. Pierluigi Migliavacca) Il Segretario Comunale (Dott. Carlo Carrera)

CERTIFICATO	DI PUBBLICAZIONE
Il sottoscritto Responsabile del servizio certifi all'Albo Pretorio per 15 gg. consecutivi dal	ca che copia della presente delibera è stata pubblicata
Vespolate, lì	Il Responsabile del servizio (Dott. Carlo Carrera)
Per copia conforme all'originale, in carta libera Vespolate, lì	a, ad uso amministrativo.
	Il Funzionario incaricato (Dott. Carlo Carrera)
ESE	CUTIVITA'
(X) dichiarata immediatamente eseguibile a	i sensi dell'art. 134, comma 4, D. Lgs 267/2000.
	data di pubblicazione, è divenuta esecutiva il nza dei termini, ai sensi dell'art. 134, comma 3, D.
Vespolate, lì	
	Il Segretario Comunale (Dott. Carlo Carrera)

Il Presidente F. to Dott. Pierluigi Migliavacca Il Segretario Comunale F. to Dott. Carlo Carrera

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE					
Il sottoscritto Responsabile del servizio certifica che call'Albo Pretorio per 15 gg. consecutivi dal					
Vespolate, lì	Il Responsabile del servizio F. to Dott. Carlo Carrera				
Per copia conforme all'originale, in carta libera, ad uso	o amministrativo.				
Vespolate, lì					
	Il Funzionario incaricato Dott. Carlo Carrera				
ESECUTIVI	TTA'				
(X) dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi d	lell'art. 134, comma 4, D. Lgs 267/2000.				
() decorso il decimo giorno dalla data di per la decorrenza dei Lgs. 267/2000.	pubblicazione, è divenuta esecutiva il termini, ai sensi dell'art. 134, comma 3, D.				
Vespolate, lì					
	Il Segretario Comunale F. to Dott. Carlo Carrera				